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Προσκαλούμε τους κατοίκους και επισκέπτες της Τήνου   

να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις,  
όπως αυτές αναφέρονται στο συνημμένο πρόγραμμα  

 

Άνθρωποι κατοικούν μες στο πνεύμα της Ελευθερίας αμέτρητοι, 

Άνθρωποι όμορφοι μες στη θυσία τους, Άνθρωποι.    (Ν. Βρετάκος ) 

28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940 





Οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό της  επετείου της 28ης  Οκτωβρίου 1940 στην έδρα της Περιφερειακής  
Ενότητας  Τήνου στην πόλη της Τήνου περιλαμβάνουν: 

 
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟ – ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ 

 Γενικός τριήμερος σημαιοστολισμός από της 8ης  πρωινής ώρας της 26ης μέχρι και τη δύση του 
ηλίου της 28ης  Οκτωβρίου 2023. 

  Φωταγώγηση πόλεων και χωριών, όλων των καταστημάτων του δημοσίου, των Ο.Τ.Α, καθώς και 
των καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 27ης  και 28ης Ο-
κτωβρίου 2023, λαμβάνοντας μέριμνα για την εξοικονόμηση ενέργειας στο πλαίσιο και της αρ. 

ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/68315/502/01-07-2022 (Φ.Ε.Κ. 3424 Β΄) Κ.Υ.Α. όπως ισχύει  
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 
09:00 – 12:00: Εορταστικές εκδηλώσεις των μαθητών στα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης σύμφωνα με τα  προγράμματα που έχουν ανακοινωθεί από κάθε εκπαιδευτική μονάδα.  
 
Ώρα 12.30 μ.μ. : Συγκέντρωση των μαθητών έξω από το Γυμνάσιο Τήνου.  
 
Ώρα 12.40 μ.μ. : Με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής οι μαθητές των σχολείων μεταβαίνουν στο Μνημείο 
Βαλκανικών πολέμων (Πασακρωτήρι) όπου θα ακολουθήσουν :  
- Επιμνημόσυνη Δέηση 
- Κατάθεση στεφάνων από τους μαθητές των σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης πόλης  Τήνου. 
- Σιγή ενός λεπτού στη μνήμη των πεσόντων. 
- Παιάνιση Εθνικού Ύμνου . 

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 
ΩΡΑ 8:00 π.μ.: Έπαρση της Σημαίας στην Πλατεία Παντανάσσης  
ΩΡΑ 10:00 π.μ.Προσέλευση επισήμων 
ΩΡΑ 10:15 π.μ. :Προσέλευση σημαιών σχολείων και πέρας προσέλευσης επισήμων για την Δοξολογία  
ΩΡΑ 10:30 π.μ. :Πανηγυρική  Δοξολογία στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας.  
ΩΡΑ 11:00 π.μ. Τέλεση επιμνημόσυνης δέησης και κατάθεση στεφάνων στο κενοτάφιο Κ/Δ «ΕΛΛΗ» τη-
ρουμένων των με αρ. 76632/20-10-2021 (ΦΕΚ 4961/τ.Β/26-10-2021),   υπουργικών αποφάσεων,  από το 
Δήμαρχο Τήνου κ. Ιωάννη Σιώτο, την Έπαρχο Τήνου κα Αναστασία Δεληγιάννη– Άσπρου και το Λιμενάρ-
χη Τήνου κ. Ανδρέα Μάρκο. 
- Τήρηση ενός λεπτού σιγής  
- Παιάνιση Εθνικού Ύμνου 
 
ΩΡΑ 11:30 π.μ : Οι μαθητές των Σχολείων θα μεταβούν εν πομπή  στην πλατεία Ελευθερίας , προηγου-
μένης της Φιλαρμονικής του Π.Ι.Ι.Ε.Τ. Τήνου όπου θα λάβει χώρα επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση 
στεφάνων στο Μνημείο Πεσόντων  από τους:  
α)   Δήμαρχο Τήνου κ. Ιωάννη Σιώτο 
β )  Έπαρχο Τήνου κα Αναστασία Δεληγιάννη—Άσπρου 
γ)   Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Τήνου κ. Χρήστο Νάκο  
δ)   Λιμενάρχη Τήνου κ. Ανδρέα Μάρκο 
ε)   Αναπληρωτή Διοικητή  Πυροσβεστικού Κλιμακίου Τήνου κ. Νικόλαο Στρατή 
στ) Αντιπρόεδρο Διοικούσας Επιτροπής του Π.Ι.Ι.Ε.Τ κ. Δημήτριο Λούβαρη 
-Τήρηση ενός λεπτού σιγής  
-Παιάνιση Εθνικού Ύμνου 
-Τιμητικοί κανονιοβολισμοί από το «ΚΑΝΟΝΑΚΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΣ» 
 
ΩΡΑ 12:10 μ.μ : Παρέλαση μαθητών των Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευ-
σης , κατά μήκος της παραλιακής οδού. Η Φιλαρμονική κατά την παρέλαση θα λάβει θέση στο πεζο-
δρόμιο, απέναντι από την Εξέδρα.  



 
ΩΡΑ 17:00 : Πανηγυρική Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Καθολικών πόλεως Τήνου.  
 
ΩΡΑ 18:26 :  Υποστολή της σημαίας από στελέχη του Λιμεναρχείου Τήνου μεταφορά της στο Δημαρχεί-
ο και παράδοσή της στον Αντιδήμαρχο κ. Ιωάννη Μαρκουίζο και τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότη-
τας Τήνου κ.  Δημήτριο Μπάσιο. 
 
Οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό της  επετείου της 28ης Οκτωβρίου στις Δημοτικές Κοινότητες του νη-
σιού περιλαμβάνουν  :  
Πανηγυρική δοξολογία και μετά το πέρας της, τέλεση επιμνημόσυνης δέησης και κατάθεση στεφάνων 
στα κατά τόπους μνημεία των πεσόντων ηρώων, από τους προέδρους των Κοινοτήτων και άλλους φο-
ρείς.  

 
Παρακαλούνται να ρυθμίσουν: 

α) Τα των Ιεροτελεστιών: η Ιερά Μητρόπολη Σύρου – Τήνου, η Αρχιερατική Επιτροπεία Ιεράς Νήσου 
Τήνου και η Καθολική Αρχιεπισκοπή Νάξου – Τήνου – Άνδρου – Μυκόνου  
β) Τα της οργάνωσης χώρου κατάθεσης στεφάνων  στην πόλη της Τήνου και τις Κοινότητες ο Δήμος 
Τήνου και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Τήνου – Άνδρου  
γ) Τα της διάθεσης της Φιλαρμονικής καθώς και της μεγαφωνικής κάλυψης το Π.Ι.Ι.Ε.Τ.  
δ) Τα της τάξεως, το Αστυνομικό Τμήμα Τήνου και το Λιμεναρχείο Τήνου. 

 
Η συμμετοχή των Σχολείων στις εκδηλώσεις θα γίνει σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων.  
Τελετάρχης των εκδηλώσεων ορίζεται ο  κ. Ευάγγελος Περιβολαράκης, εκπαιδευτικός Γυμνασίου Τή-
νου.  
 
 
 


